

**ІНСТРУКЦІЯ**  
**для медичного застосування препарату**  
**КАЛЕНДУЛИ НАСТОЙКА**  
**(TINCTURA CALENDULA)**

**Загальна характеристика:**

**основні фізико-хімічні властивості:** прозора рідина жовтувато-бурого кольору зі слабким специфічним запахом;

**склад:** настойка квіток календули подрібнених (1:10);

**допоміжна речовина:** спирт етиловий 70%.

**Форма випуску.** Настойка.

**Фармакотерапевтична група.** Препарати, що сприяють загоюванню ран.

Код АТС Д03А Х09.

**Фармакологічні властивості.** Біологічно-активні речовини, що містяться в квітках та квіткових кошиках календули (флавоноїдні та каротиноїдні глікозиди, сапоніни, дубильні речовини, ефірна олія, органічні кислоти) мають протимікробну, протизапальну та помірну жовчогінну дію.

**Показання для застосування.** Календули настойку застосовують місцево як антисептичний засіб при інфікованих (гнійних) ранах, порізах, опіках шкіри та при запаленні слизових оболонок порожнини рота, ясен (стоматит, гінгівіт), глотки, мигдаликів (фарингіт, ангіна), внутрішньо – як жовчогінний засіб при дискінезіях жовчовивідних шляхів, холангітах, холециститах (у складі комплексної терапії).

**Спосіб застосування та дози.** Календули настойку приймають внутрішньо за 15 - 30 хв до їди, розводячи у невеликій кількості теплої перевареної води. Дорослим рекомендується вживати по 10 - 20 крапель настойки 3 - 4 рази на день протягом 1 місяця. Дітям з 12 років – із розрахунку 1 крапля настойки на 1 рік життя.

Для полоскання порожнини рота 1 чайну ложку календули настойки розводять у стакані теплої кип'яченої води.

Спосіб застосування препарату для місцевих аплікацій залежить від характеру ураження шкіри і визначається лікарем.

**Побічна дія.** Препарат, як правило, переноситься добре, проте у деяких хворих при індивідуальній підвищеній чутливості можливий розвиток алергічних реакцій (почервоніння шкіри, висипи, свербіж тощо).

**Протипоказання.** Календули настойка протипоказана при індивідуальній непереносимості будь-якого з компонентів препарату. Оскільки до складу препарату входить етиловий спирт, настойку не рекомендується вживати внутрішньо протягом тривалого часу, а також дітям до 12 років і жінкам у періоди вагітності та годування груддю.

**Передозування.** Повідомлення відсутні.

**Особливості застосування.** Якщо Ви приймаєте календули настойку внутрішньо, Вам слід утримуватись від керування транспортними засобами та роботи з потенційно-небезпечними механізмами.

**Взаємодія з іншими лікарськими засобами.** Календули настойка посилює дію інших протизапальних та жовчогінних засобів (зокрема, препаратів на основі ромашки та деревію).

**Умови та термін зберігання.** Зберігати у прохолодному (8 - 15 С), захищеному від світла та недоступному для дітей місці. Термін придатності - 4 роки.

**Умови відпуску.** Без рецепта.

**Упаковка.** По 40 мл у флаконах.

**Виробник.** Луганське обласне комунальне виробниче підприємство "Фармація".

**Адреса.** Україна, 91020, м.Луганськ, Степовий тупик, 2.